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ΘΕΜΑ: «Διορισμός Δικηγόρου» 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 699/2024 

Ο Δήμαρχος Πρέβεζας 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α΄) «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 

Πρόγραμμα Καλλικράτης» αναφορικά με τις αρμοδιότητες Δημάρχου 

2. Τις αριθμ.:480/2024 & 483/2024 αποφάσεις της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

Αποφασίζουμε 

Χορηγούμε τη νόμιμη εντολή και πληρεξουσιότητα στον Κωνσταντίνο 

Οικονόμου του Νικολάου με ΑΜΔΣΠ 86 Δικηγόρο προκειμένου να παρασταθεί 

ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πρέβεζας κατά τη συζήτηση της από 

26-11-2021(αρ. κατ.415/2021) αγωγή (Τακτική Διαδικασία- αναγνωριστική 

κυριότητα) των Πανωραίας – Αρετής Τρυφωνίδου, Βασιλικής Τρυφωνίδου και 

Ανδρονίκης Τρυφωνίδου κατά του ΟΤΑ με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ», που εδρεύει στην Πρέβεζα (οδός Ελ. Βενιζέλου και Μπαχούμη 

αρ. 2), με Α.Φ.Μ. 997861879 της Δ.Ο.Υ Πρέβεζας, όπως νόμιμα 

εκπροσωπείται από τον Δήμαρχό του, η οποία ορίσθηκε με την υπ΄ αριθ 

225/2024 Πράξη του Προέδρου Πρωτοδικών Πρέβεζας εκ νέου 

επανασυζήτησή της ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πρέβεζας στις 4 

Φεβρουαρίου 2025, εκπροσωπήσει το Δήμο κατά την ορισθείσα δικάσιμο 

καθώς και  σε κάθε επόμενη μετ΄ αναβολή δικάσιμο αυτής, αντικρούσει την με 

αρ κατ 415/2021 αγωγή (Τακτική Διαδικασία- αναγνωριστική κυριότητα) των 

Πανωραίας – Αρετής Τρυφωνίδου, Βασιλικής Τρυφωνίδου και Ανδρονίκης 

Τρυφωνίδου, να ζητήσει την απόρριψη της παραπάνω αγωγής, να καταθέσει 

συμπληρωματικές προτάσεις, να  υποβάλει επιπλέον σχετικά έγγραφα και 

γενικά να πράξει και ενεργήσει ότι είναι κατά την κρίση του αναγκαίο 

προκειμένου να απορριφθεί η ως άνω αγωγή. Γενικά να ενεργεί και πράττει 

οτιδήποτε είναι απαραίτητο στα πλαίσια των άνω εντολών ακόμα και αν δεν 

αναφέρεται στο παρόν, για λογαριασμό του Δήμου Πρέβεζας. 

Εγκρίνουμε όλες τις προπαρασκευαστικές διαδικαστικές πράξεις που έκανε ο 

πληρεξούσιος Δικηγόρος μας στα πλαίσια της ως άνω εντολής και θεωρούμε 

αυτές έγκυρες και ισχυρές. 

   Ο Δήμαρχος  Πρέβεζας 

 

                                                                      Νικόλαος Γεωργάκος 
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